

## RENDEZVÉNYEK

**Veszprém:** a Cholnoky könyvtárban ma 17 órától várja az érdeklődőket a Természetbarát Klub. Téma: őszi kirándulások és előadások. A könyvtár Rejtvényfejtők Klubja ma 17 órakor tartja összejövetelét.

A Cholnoky uszodabővítésének lehetőségeiről szervez fórumot Asztalos István és Hartmann Ferenc önkormányzati képviselő.

A Városi Művelődési Központ Gizella Nyugdíjasklubjában ma 15.30 órakor Szabó Ödön tart diaképes előadást A Kínai birodalom csodálatos tájain, I. rész címmel.

**Ajka:** a művelődési központ Konzervatív Kluja ma 18 órakor tartja foglalkozását. Vendége dr. Mellár Tamás közgazdász, egyetemi docens lesz. Előadásának témája: Gazdasági realitások, gazdasági perspektívák. A Show Dance Egyesület kezdő rock and roll csoportja 17 órakor, a haladó csoportja 18 órától próbál.

**Várpalota:** a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban tartják ma 13 órakor a Megyei Pedagógiai Körkép kihelyezett szerkesztőségi ülését Várpalota tájszámának megjelenése alkalmából.

A Helyőrségi Klubban ma 15 órakor kerül sor az 5 év története (1992—97) című fotókiállítás megnyitójára. Megnyitja: Sidlovics Ferenc ezredes, közreműködnek a zeneiskola tanulói.

A Jó Szerencsét Művelődési Központban ma 16 órakor a Bányász Nyugdíjasklub 10 éves évfordulóját ünneplik. Köszöntőt mond: Dénes András, BDSZ, közreműködik a művelődési központ Dalköre.

**Inotán** a faluházban ma 17 órakor kerül sor A természet kincsei című közet-, ás-

vány- és élővilág-kiállítás megnyitójára. Megnyitja és Tenczer Károlyra emlékezik Tolonics István, a Városszépítő és -védő Egyesület alelnöke.

**Pétfürdőn** a Községi Házban ma 9 órakor rendezik meg a régió óvónőinek szakmai napját az óvodavezetők munkaközösségének szervezésében.

**Pápa:** a JMK nyugdíjasklubja ma 15 órakor tartja összejövetelét a Várkastély 18-as sz. termében. A Musicalstúdióban ma 15 órától lesz a meghallgatás a színpadon. A Honismereti Kör 17 órakor, a fafaragó szakkör 16 órakor, a jógaklub és a bridzsklub 19 órakor tartja összejövetelét.

A Pedagógus Művelődési Házban a gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök tanfolyama ma 9 órakor kezdődik. Téma: testnevelés, sport.

A pápai honismereti, várostörténeti kör ma, szerdán 17 órakor a várkastély földszinti 7-es termében tartja foglalkozását. A kör vendége dr. László Péter múzeumigazgató lesz. A találkozót Huszár János helytörténész vezeti.

**Tapolca:** ma 18 órakor a Batsányi Kórus vidám összejövetelére kerül sor a művelődési központban, ahová az énekkari munkát vállaló új, jövőbeli tagokat is várják.

A Batsányi művelődési házban holnap 18 órakor a Páneurópai Unió Tapolcai Klubjában dr. Bartalis Imre tart előadást Hogyan lettem író címmel.

**Zirc:** a nyugdíjasklub ma 18 órakor tartja összejövetelét a művelődési házban.

**Ajka:** a gyermekek háza szervezésében ma 7.20 órakor Reneszánsz címmel kultúrtörténeti foglalkozást tartanak a Kossuth L. Ált. Iskola 7. osztályos diákjai részére.